

宅在宁波,买!买!买! 超级黄金周引爆市民消费热潮

真金白银的“买买买”向来是黄金周的主题之一。在今年这个超级黄金周,宁波市民的消费情况如何?连日来,记者走访市场进行了了解。

商场销售同比猛增 有人列购物清单开逛

逛商场是很多人消磨时光的方式。宁波商家在这个超级黄金周的给力促销,更使得热衷此道的市民,早就决定避开出游高峰,宅在宁波“血拼”一场。

“这个黄金周把该买的都买了,有一些虽然是计划外的,但是折扣力度大,也忍不住囤货。”昨天下午,消费者刘女士在宁波第二百货接受采访时,仍显得意犹未尽。

早在黄金周开始之前,刘女士就列了满满一张购物清单。在这张清单上,新家装修进程已过大半的刘女士,把大部分预算留给了家电,除此之外,还有女儿一直想买的主题人偶套装、给全家人置办的秋装。“前几天就把清单列出的东西买齐了,今天看天气凉爽,就出来逛逛,看二百的黄金促销力度大,又给家里老人买了两件

金器。”刘女士说。

刘女士不只是个例。昨天记者了解到,在这个超级黄金周,宁波各商家优惠力度大、品牌阵容强,对实际销售起到了强大的拉动作用,宁波市民的购买力也得到了给力释放。这一点从购物中心客流量和整体销售额的增长就能得到佐证。

数据统计显示,9月30日-10月6日,海曙区银泰东门店、银泰天一店、第二百货、新华联商厦、国购、酷购、杉井奥特莱斯、和义大道购物中心共实现销售2.19亿元,较去年同期增长37.7%。

鄞州区万达广场、印象城、环球银泰城三家购物中心,7天(9月30日-10月6日)共实现销售额1.6亿元,较去年同期增长6%,客流累积近127万人次。

消费升级需求爆发 家电、黄金等频现超级大单

黄金周期间,为吸引客流,宁波各商场接连推出丰富的组合式促销和互动体验活动,消费氛围持续火爆。其中,家电、黄金珠宝、秋装等成为热门销售品类。

对于家电品类来说,十一黄金周是传统的促销节点。与往年相比,今年黄金周家电市场消费升级趋势明显,中高端的品质家电、健康类家电受到更多青睐。

“比如最近比较热门的OLED(量子点)电视、OLED(有机发光二极管)电视,都是动辄上万元,甚至两三万元的单价,平时一个月也就卖几台。而在黄金周期间,不少门店一个客单就有两三台,不少消费者是一整套买下来,客单价四五万元的很常见,七八万元的超级大单也不少。家电消费升级的趋势非常明显。”苏宁宁

波分公司有关负责人李娜昨天介绍称。

黄金周期间,黄金珠宝成了宁波商家促销揽客的重点商品。记者走访市场了解到,部分品牌促销给力,千足金饰品价格每克甚至跌破300元,重回“2”字头时代。部分外资品牌镶嵌类珠宝大幅让利,一款18K金的50分以上钻戒价格已经跌至15000元以下。

据海曙商务局数据统计显示,9月30日-10月6日,苏宁天一店、国美东门店、五星天一店、五星中山路店实现销售4672万元,同比增长7.8%;宁波第二百货主打金银珠宝促销,实现销售3809.5万元,同比增长53.2%,其中,金银珠宝实现销售2278.5万元,同比增长72.8%。

记者 史妮超 通讯员 陈建立 沈雁

长假里医院病人扎堆 有人去征服高山而膝盖受伤



惊闻大叔上午8点还没结束,这个点还饿着肚子准备下午门诊,赶紧招牌炒饭送达



宁波·宁波市医疗中心李惠利医院门诊楼

2017年10月3日 13:24

本报讯(记者 童程红 通讯员 徐晨燕 俞露露 毛洁红) 双节长假里,景区游客爆棚,高速公路排长队。最近不少人朋友圈里转发的一张照片(上图)让大家体会到,医院里也是人潮拥挤。

图片中的医生是市医疗中心李惠利医院运动医学中心主任李瑾。虽是节假日,李瑾当天的门诊量依然爆满,从早上一连看到下午1点多。同样身为医务人员的妻子十分理解丈夫的工作,得知他忙得中饭无着落时,火速送去了爱心午餐。匆匆花几分钟吃完饭后,李瑾又开始了下午的门诊。

李瑾告诉记者,前来就诊的患者一部分是平时没时间而趁着节假日来看病的,也有不少是过节期间运动不当导致关节受损的。他提到当天上午一名30岁出头的男子,平时是坐班族,几乎不运动,今年还没爬过一次山。长假期间看到朋友圈到处晒图征服高山,心痒难耐,便约上好友爬了一天的山,结果两只膝盖红肿疼痛。

“这是长期不运动又突然高强度运动,而且没有做任何保护措施的结果,关节一下子难以承载,造成骨髓水肿。”李瑾给出了明确的诊断,所幸男子及时就医没有使情况加剧,通过药物治疗和保养可以恢复。

“并不是每个人都像他这样幸运,运动不讲究方法也可能导致关节不可逆损伤。”李瑾解释说,人体的关节有适宜的运动方式和运动量,并不是强度越大、难度越大,运动效果越好,相反还会引发韧带撕裂、关节磨损等损伤。

高速公路 今天将迎来返程高峰

本报讯(记者 王思勤 通讯员 水心胜) 据高速交警预计,今天高速公路将迎来返程高峰,市民出行最好避开易拥堵路段,或选择提前下高速,或选择错峰出行。

高速交警说,今天高速公路将迎来返程高峰,据以往返程日的经验,一般是上午8点之前车流量较小,9点到10点,以及14点到16点将达到峰值,傍晚到21点之前,极有可能迎来一波返程车流高峰。

返程期间,预计沈海高速杭州湾跨海大桥、甬台温高速、甬台温高速象山港大桥的车流会比较集中,甬金高速上、杭甬高速上的车流也不会少。其中,比较容易拥堵的路段主要有:甬台温高速奉化至姜山北枢纽、杭州湾跨海大桥桥面及慈城至掌起路段、象山港大桥塘溪至云龙枢纽、甬金高速溪口至洞桥路段。高速收费站附近,也极有可能在大流量的叠加下成为堵点。

今天20点起高速发纸质通行证

如果您24点前还在赶路,可到就近的出口下高速

本报讯(记者 范洪 通讯员 林敏) 8天的超级假期还剩最后一天,本轮高速免费通行即将结束。今天20点起,宁波各高速入口将对小客车恢复发放纸质通行证。

由于界定是否收费是按出高速的时间为准,因此,拿到这张纸卡后,今天24点前下高速,仍将直接抬杆放行,到明天,也就是10月9日零点,高速恢复收费后,

各收费站出口将按纸卡记录的高速入口,收取相应的通行费用。

每到这个时段,总有司机会因为免费通行而赶时间、提高车速,给交通安全带来隐患。对此,相关人士建议,今天24点前还在高速上赶路的司机,可在24点前在就近的出口下高速,然后再上高速,以最大限度地享受免费通行优惠。

分类信息

刊登热线 56118881

地址:海曙区灵桥路699号601(原报业集团对面)

POS机咨询

●免费办理POS机 87869868

家教·培训

●一对一中学英语辅导 18957809994

●名师教育高中物理, 13586516209

旧货回收

●高价收一切旧货 13586580881 严

●收家具床一切旧货 81100126陶

搬家搬厂

●快捷专业搬家搬钢琴 87907772

●千喜搬家搬厂特优 87778900

调查咨询

●神州调查 87289267

民事取证、商务、打假、寻人

宁波人自己的老牌调查公司

宁波市育王三墓园

预约电话: 88339061

市区办: 87703845

墓园是民政部门批准永久性公墓,位于育王寺正大门对面100米(过铁路),价格亲民,最低价一万,款式齐全。来必接送,公交155、162、750、756、758、759育王寺下车,或轻轨一号线宝幢站下车。

公告

我局经济犯罪侦查大队正在办理一起“宁波江北某某涉嫌集资诈骗案”,现向社会公告如下:原住宁波江北湖景花园宁波江北籍女子戎某某,原住宁波鄞州樟树街宁波鄞州籍女子叶某某因涉嫌非法集资被我局采取刑事强制措施,因本案涉及资金往来复杂涉案人员众多,特向社会公开征集线索。请本案的被害人或者知情人在公告之日起一个月内携带有效身份证件及相关材料到宁波市公安局江北分局经济犯罪侦查大队317办公室报案或提供相关线索。(地址:宁波市江北区环城北路西段96号) 联系电话:0574-81986084 0574-81986087 联系人:朱警官 宁波市公安局江北分局